

郓城一中邀专家为高三学子鼓劲

教育专家刘向明应邀来该校作高考励志演讲

本报讯(通讯员 梁福标 记者 崔如坤) 为科学调试学生心理,提高学习效率,笑迎高考,近日,郓城一中邀请金太阳教育集团高考励志演讲家、中学生励志教育导师刘向明,为该校高三学生作了一场精彩的励志演讲。

刘向明结合自身成长经历,激励同学们克服困难,明确目

标,挖掘潜能,勇于前行。幽默诙谐的语言,充满激情、极富感染力的演讲,激发了同学们的青春斗志,点燃起高考备战的热情。

此次活动,增强了同学们的高考信心,激发了他们为梦想而拼搏的斗志,也为郓城一中决胜2017年高考增加了动力和信心。

此外,4月23日上午,郓城一中还邀请山东大学物理学院

周玉芳教授来校,为高三学生作了题为“高考物理试题解析及应答规则”的专题报告。

据悉,近几年来,郓城一中始终坚持“勇创一流,永不满足”的奋斗目标,制定了“励精图治,再创辉煌”的宏伟蓝图,大力实施“名牌带动战略”,高度重视高考备考和学生心理疏导工作,进一步明确高考目标,

科学制定备考实施方案,全体师生发扬“特别守纪律,特别能吃苦,特别有志气,特别有作为”的高三精神,高考成绩连年登上新台阶。

据了解,该校连续两年有三名同学被北京大学录取,一大批同学被上海交通大学、同济大学、南开大学等“985”“211”工程院校录取,办学水平

和社会声誉得到广泛认可,连续六年被菏泽市教育局授予“高中教学工作先进单位”称号。在前不久全市高三一模分析会上,郓城一中成绩喜人,全市应届理科前10名中,郓城一中占了两名,前100名中,占了15名,统考模拟本科数1738人,较去年高考1261人增加483人,增幅居全市所有高中第二位。

校园科技节 看学生们开“脑洞”

郓城一中举行第六届科技节,提升学生创新和实践能力

本报讯(通讯员 梁福标 记者 崔如坤) 为全面实施素质教育,提高学生的科技素质,培养科学创新精神,日前,郓城一中第六届科技节开幕式举行。会后,中科院老科学家陈贺能教授为参会师生作了题为“赢在创新”的科普报告。

据悉,本届科技节以“科技、创新、体验、成长”为主题,历时16天,先后举办科技发明报告会、变废为宝创意小制作比赛、科普知识手抄报比赛、趣味互动项目比赛、学生创意发明比赛等丰富多彩的科普活动,进一步营造浓厚的“学科学、用科学”校园氛围,普及科学知识,弘扬科学精神,传播科学思想,拓展学生特长和创新潜能,丰富学生的课余生活,提高学生的科学素养,培养学生的创新精神和实践能力。

近年来,郓城一中大力开展科技创新活动,致力于学生学科特长和创新潜质培养,均取得了丰硕的成果。

在第31届全国青少年科技创新大赛总决赛上,李洋



郓城一中科技节活动现场。(资料图)

同学以全省第一名的优异成绩获得“全国创意之星”,张保虎同学获“全国优秀创意奖”,郓城一中是山东省唯一一个获两个创意奖的学校。在第6届全国校园发明创意大赛中,王麟栋等5名同学分获金银铜奖,17人获优秀奖,学校荣获优秀组织奖。在菏泽市中小学

生航模竞赛中,共有6名同学获得个人一等奖。

此外,学校还成功举办“追梦起航,全国航空科普文化月”活动,邀请中国创造学会讲师陈明泉,科普教育专家赵历男,历城二中科技创新教研室主任高月峰,以及10多位中国科学院老科学家科普宣讲团来校作

科普报告。这些科普讲座和科技教育活动的成功举办,为科普教育发展和学生创新能力提高起到了重大作用。

在山东省科技教育创新发展现场研讨会上,郓城一中被山东省现代科技教育研究院等三部门联合命名为“山东省科技教育创新发展实践基地”。

中学生英语能力竞赛 一中学子获全国大奖



校长李春生和获奖学生合影。

本报讯(通讯员 梁福标) 近日,全国中学生英语能力竞赛成绩揭晓,郓城一中陈佳琪、陈书涵、刘尊哲、李兆宇、赵子豪、李斌誉等6名同学荣获全国一等奖,另有30名同学荣获全国二等奖,20名同学荣获全国三等奖,获奖层次和获奖人数均位列全市前茅。

一中艺术团合唱队 获省合唱比赛一等奖



一中艺术团合唱队参赛现场。

本报讯(通讯员 梁福标) 郓城一中艺术团合唱队参赛的作品《美丽的草原我的家》、《共青团员之歌》,经专家评审,荣获山东省中小学生校园艺术节合唱比赛(中学甲组)一等奖,这是该校参加此类比赛所取得的最好成绩。

春季田径运动会 尽显一中师生风采



一中春季田径运动会现场。

本报讯(通讯员 梁福标) 近日,郓城一中2017年春季田径运动会举行。此次田径运动会共有运动员1200余人,裁判员和工作人员150余人,师生参赛项目36个,是该校近年来师生参赛人数最多,比赛项目最多,举办规模最大的一次体育盛会。

郓城一中表彰优秀青年教师

该校青年教师基本功大赛表彰会召开

本报讯(通讯员 梁福标 记者 崔如坤) 为进一步提高青年教师的业务技能,助推青年教师专业成长,郓城一中一年一度的青年教师基本功大赛,经过报名、初赛、决赛、评课、评选、表彰等环节,现已落下帷幕,27位青年教师脱颖而出,分别荣获大赛一二等奖。

近日,该校召开了总结表彰会,会议由学校工会主席侯福昌主持,学校领导李春生、徐德雨、石孟池、刘传绪、侯本涛等参加,并为获奖教师颁发了荣誉证书。

李春生在讲话中,对青年教师取得的突出业绩给予充分肯定,希望青年教师加强学习,多读书,多在教学上下功

夫,提高自身综合素质,尽快成长为师生爱戴、家长认可、社会知名的郓城一中名师。

侯本涛对比赛情况作了全面详细的总结,对青年教师的课堂教学艺术高度评价,同时也提出了诚恳的意见和建议。冯丽梅、侯雪丽、杨凤玲等6位教师相继发言,与大家共同分享了这次比赛的感受和

收获。

此次活动的成功举办,对青年教师尽快成长为教学骨干具有积极的意义。

据了解,为落实青年教师培养工程,该校制定实施了《郓城一中青年教师培养方案》,按照“一年入门、三年成熟、五年骨干、十年名师”的要求,落实青年教师培养计划。

“文明之花”在郓城一中绽放

该校举行“文明月”总结表彰大会

本报讯(通讯员 梁福标 记者 崔如坤) 近日,郓城一中“校园文明月”活动表彰大会举行,现场为37个文明班集体和467名文明个人颁奖。

会上,学生处主任刘霞首先宣读了表彰决定,参会领导共同为获得文明班集体的班级颁奖。副校长徐德雨作了重要讲话,他对为期一个月的“校园文明月”活动进行了总

结,对涌现出来的文明班集体和个人表示祝贺,希望同学们在学习和生活中,争做文明中人,传递社会正能量。

该校“校园文明月”自启动以来,开展了一系列教育活动,同学们在活动中净化了心灵,陶冶了情操,涌现出一大批文明班集体和文明个人。

一是各年级,各班分别以“弘扬中华传统美德,共创文

明和谐校园”为主题,召开了行为规范教育月主题班会,并聘请部分学生家长参加班会。

二是组织全体同学开展了“三对照三检查”活动,同学们在对照中正确认识自己,比较中查出自身不足,表达了改正缺点的决心。

三是“弘扬中华传统美德,共创文明和谐校园”为主题,利用升旗仪式举行了演讲

会,成功举办了两场“诵读经典,传承文明”诵读比赛。

四是在妇女节期间,开展了向女教师和自己的母亲送祝福语活动,借助文明教育的东风,号召学生给父母梳一次头,捶一次背,洗一次脚,做一次家务等等。

五是开展了文明个人、文明班级、班级文明之星的评选活动。